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Ata nº 30/10 – CMC – 30ª Sessão Ordinária -
04/10/10

          Ata da 30ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo  da
28ª Sessão Legislativa  da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de
Cacoal-RO, iniciada às 18h30min do dia quatro de outubro de dois
mil e dez, sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto
e secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º Secretário,
também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o vereador Valdomiro
Corá, vice-presidente.  Como não foi requerida  a leitura  da ata da
sessão anterior foi a mesma considerada aprovada por unanimidade
dos presentes. Leitura do Expediente Recebido. Ofício N.
643/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal;  Ofício N. 644/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de
Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal;  Ofício N.
646/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal;  Ofício N. 647/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de
Lei que  “Autoriza o Poder  Executivo  Municipal  a fazer  desafetação
dos lotes urbanos e dá outras providências” – Prefeitura Municipal de
Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal; O Ofício N.
627/GAB/2010 – Encaminha  anexos do Relatório Resumido da
Execução Orçamentária referente ao 4º bimestre e os Relatórios de
Gestão Fiscal referente ao 2º quadrimestre do Exerc ício de 2010 –
Gabinete do Prefeito – Francesco  Vialetto, Prefeito Municipal  de
Cacoal; bem como as
Prestações de Contas da Câmara Municipal de Cacoal; da Prefeitura
Municipal de Cacoal; do Fundo Municipal de Desenvolvimento Rural
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e Reforma  Agrária; do Fundo  Municipal  de Seguran ça; do Fundo
Municipal de Habitação de Interesse Social; do Fundo Municipal dos
Direitos da Mulher; do Fundo Municipal da Infância e Adolescência; e
do Fundo Municipal da  Assistência Social;  todas referentes  ao mês
de agosto de 2010; e ainda a Prestação de Contas Final dos recursos
recebidos referentes ao Contrato de Repasse N. 234.933-
16/2007/ME/CAIXA, cujo objeto refere-se à execução da construção
da 4ª Etapa do Ginásio Poliesportivo  do munic ípio de Cacoal –
Prefeitura Municipal  de Cacoal; e Prestação de Contas Final dos
recursos recebidos  referentes  ao Contrato de  Repasse N.  161.001-
90/2003/ME/CAIXA, cujo objeto refere-se à execução da construção
da 3ª Etapa do Ginásio Poliesportivo  do munic ípio de Cacoal –
Prefeitura Municipal de Cacoal; assim como o Relatório de
Desempenho Quadrimestral  da Autarquia  Municipal  de Esporte  de
Cacoal referente aos meses de maio a agosto de 2010; e Relatório
Quadrimestral da Prefeitura Municipal referente ao 2º Quadrimestre
de 2010, são encaminhados  para a Comissão Permanente  de
Finanças e Orçamento desta Casa. As Indicações N. 509/CMC/2010
da vereadora  Uriety Prado Dorofê; 510/CMC/2010 do vereador
Antonio Fernandes de Assis; 511/CMC/2010, 512/CMC/2010 e
513/CMC/2010 do vereador Fernando Minervino de Farias, são lidas,
acatadas e serão encaminhadas  ao Executivo  Municipal.  Pequeno
Expediente. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV, diz que ontem
aconteceram as eleições 2010 para escolha de representantes
federais e estaduais  e fica feliz em saber  que  os eleitores  fizeram
seu ato de cidadania, votando Mem seus  candidatos. Parabeniza o
vereador Antonio  Masioli  que  colocou  seu nome  para  pleitear uma
vaga na Assembléia Legislativa, e salienta que é sofrida uma
campanha eleitoral  quando uma pessoa  exerce  um mandato como
de vereador.  Parabeniza o candidato que apoiou nestas eleições, o
ex-vereador Paty Paulista,  mas que infelizmente  também não foi
eleito, e ressalta que com isso quem  perde  é o munic ípio, pois
muitas vezes o eleitor deixa de votar em candidato deste município
para votar  em candidato de  outras cidades.  Parabeniza o jornal “A
Gazeta de Rondônia”, pela matéria a respeito da função do
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vereador, e que na última sexta-feira  foi comemorado  o Dia do
Vereador, e assim parabeniza  os seus colegas vereadores  pelo
trabalho que todos os vereadores fazem nesta Casa, e que às vezes
os mesmos são criticados por pessoas que não sabem da função do
vereador, assim parabeniza o jornal que fala da verdadeira função e
da importância do vereador.  Lê trecho que diz: “Pouca gente sabe,
mas no dia primeiro de outubro é comemorado em todo o Brasil o
Dia do Vereador,  a sua função muitas  vezes criticada,  porém dá
grande importância no contexto dos municípios, pois essas pessoas
muitas vezes largam a profiss ão para  se dedicar  à vida  pública, o
desconhecimento da real função do vereador há uma grande perda
para toda  a sociedade ”. Fala  que  nesta  Casa  tem vereadores  que
desempenham outras funções e que muitas vezes deixam seus
afazeres para se dedicar à vida pública, e neste dia tão especial quer
parabenizar todos  os legisladores  desta  Casa  de Leis. A vereadora
Maria de Lourdes Kemper do Prado, PMDB, diz que houve o 1° turno
das eleições, marcado por surpresas até, e solicita que ofícios sejam
enviados para  o senador  Valdir  Raupp  e para  a deputada  federal
Marinha Raupp, pela  votação expressiva  e pelas  suas reelei ções, e
que isto, com certeza,  é o reconhecimento  de seus trabalhos,  do
empenho do casal em busca de recursos para o estado de Rondônia,
como por exemplo,  de forma  direta  e indireta,  as usinas  do Rio
Madeira, a conclusão do hospital regional, o qual já está iniciando o
atendimento, gradativamente. Fala que houve ainda a reelei ção do
deputado estadual ‘Tucura’, nova eleição do deputado federal Nilton
‘Capixaba’ e também a eleição da  ex-vereadora  Glaucione,  e pede
que ofícios sejam enviados parabenizando estas pessoas, e espera,
bem como  a população de Cacoal,  que  realizem um bom  trabalho
para ajudar o desenvolvimento  do município de Cacoal, para
melhorar a qualidade  de vida da popula ção de todo o estado  de
Rondônia. Espera que no 2° Turno vença aquele que realmente tem
propostas, para melhorar a saúde, a educação. Considera que houve
algumas injustiças, pois não esperava que a votação tão baixa como
ocorreu com a ex-prefeita Sueli Aragão que fez um bom trabalho, e
que falar  que  a mesma  não transformou o munic ípio de Cacoal  é
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difícil. E se pergunta por que essa demora na decisão do Supremo,
pois as pessoas não tem tranquilidade de sair em busca de votos, e
tem que ser um rito sumário, é ou não é inconstitucional, dêem seu
parecer, para que os candidatos  pudessem  caminhar  livre, sem
pressão e a que a população pudesse também definir, mas aí ficou
aquele jogo de valer ou não os votos. Acha que o Supremo deveria
ter mais  agilidade e mais responsabilidade em relação a isso, ou é
ou não é, que seja definido de acordo com a Constituição. Acha que
houve prejuízo para muitos candidatos,  para muitas  lideran ças e
também para o povo que deveria saber se poderia ou não votar em
qualquer candidato, e a lei tem que ser clara. Parabeniza o vereador
antonio Masioli que saiu candidato e tem certeza que o mesmo fez o
melhor e um trabalho decente. Diz que a Drª Raquel passou mais de
trinta anos em Cacoal prestando relevantes serviços na área social,
uma mulher de caráter, e que teve uma votação um tanto
inexpressiva, pelo potencial  e pelo trabalho  que  a mesma  sempre
realizou em Cacoal. Fala ainda que não entende como foi dada uma
votação de mais de  um milhão de votos para um palha ço, e
entende que  a população não analisa o perfil  de seus candidatos,
houve mais  de sessenta  dias  de campanha e indaga como  o povo
não consegue  analisar  o perfil de cada  candidato,  para  descartar
aqueles que realmente não servem para estar na política e escolher
aqueles que tem uma trajetória melhor,  um caráter melhor,  que
tenham profiss ão, ética. E se admira  um estado  como  São Paulo,
que tem mais de um milhão de pessoas  que não analisam  para
escolher seus candidatos. Diz que ficou triste ainda em ver,  no dia
da eleição, pessoas procurando papeizinhos, para votar nos
candidatos, sendo que houve sessenta dias de campanha e cada um
poderia escolher,  analisar seus candidatos, e enquanto a população
não tomar consciência de seu voto, de que tem gente na política, e
que tem gente também, como em todos os setores,  não tem perfil
para estar representando  a população, realmente vai haver
decepções no campo político. Solicita a recuperação, operação tapa-
buracos, na Rua Pedro Kemper, no Bairro Brizon, que dá acesso ao
hospital regional,  e também na Avenida  Sete de Setembro,  em
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frente ao Alô Gás, onde foi colocado bueiro e ficou uma cratera, que
precisa ser eliminada. Diz ainda que solicitou do DNIT a revitalização
da pintura nas marginais, principalmente  próximo a Cerâmica
Rosalino e próximo ao ponto do Peninha e Irmão Gonçalves, e isso é
importante, pois a falta de sinalização provoca  acidentes  nestes
locais. O vereador Antonio Fernandes de Assis, PTN, diz que visitou
na Linha 21 e estava presente também o prefeito Franco, a quadra
poliesportiva, onde teve, e ia trazer uma foto de como está a
quadra, que está toda danificada, destruída. Diz que esteve no local
antes da quadra cair,  e já tinha dito  ao prefeito que a quadra não
teria condições de suportar qualquer adversidade, e houve
compromisso da administra ção, mas a quadra  está no chão, um
prejuízo de mais de cem mil reais. Pede que ofício seja enviado ao
prefeito solicitando  que seja notificada  a empresa  com relação a
quadra, e salienta que esteve no local pegando cimento dos pilares
que caíram, e acha que foi um desperd ício público, que sejam
tomadas provid ências com  rela ção a esta situação. E Salienta que
isto poderá acontecer também na quadra do BNH, e são sabe quem
vai pagar os prejuízos, se o município ou a empresa. Pede que ofício
seja enviado  ao Secret ário Municipal  de Educa ção com relação a
merenda escolar, pois há reclamações de que a mesma está faltando
na escola.  Comenta  em relação a saúde, e disse que  juntamente
com as vereadoras  Penha  e Lourdes,  visitou o Hospital  Materno
Infantil e a Unidade Básica de  Saúde Nova  Esperança, e é preciso
urgentemente convidar o prefeito para reunião, pois já não dá para
suportar mais, pois no Hospital  Materno  Infantil  os equipamentos
estão obsoletos, enferrujados, e onde poderia encostar um
caminhão e levar as coisas para  o ferro-velho,  sendo  que  fogão,
câmara fria, não tem mais condições. Há a falta de medicamentos de
primeira necessidade,  faltam lençóis, e ressalta que o prefeito,
juntamente com o secretário, precisam visitar e determinar  a
compra destes produtos. Diz que quanto ao posto Nova Esperança é
melhor atender  debaixo  de uma  árvore do que  naquele  posto, o
mesmo está totalmente deteriorado,  faltam equipamentos. Diz que
nesta Casa  os vereadores  tem  apoiado tantos  projetos  na área de
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saúde, votado as matérias com urgência, e nada acontece, e tem se
que chamar  o prefeito para que tome atitudes  com relação ao
secretário. Diz que  esteve  com  um amigo que comprou  um real  e
cinquenta centavos,  de rem édio, pois não tinha na  Unidade Mista,
para dar para seu filho. Que os vereadores  se reúnam com o
prefeito para que seja chamada a atenção das pessoas responsáveis
pelas pastas do Executivo. Diz que está encaminhando requerimento
hoje solicitando  do Secretário Municipal  de Saúde as dívidas da
Secretaria até dezembro de 2008, na gestão anterior, e de janeiro a
setembro de 2010, quer  saber  se a saúde de Cacoal  tem  dívidas.
Parabeniza o deputado  Nilton Capixaba  pela sua eleição, homem
trabalhador, sendo que político tem que mostrar resultado, por isso
que Nilton Capixaba saiu bem votado em Cacoal, e vai representar o
povo de Rondônia em Bras ília, bem  como  parabenizar a deputada
estadual eleita  Glaucione e o deputado estadual Valdivino ‘Tucura’,
reeleito, e também o deputado Luiz Claudio  da  Agricultura, a qual
ele, vereador Toninho da EMATER, apoiou e que foi reeleito,
desejando sucesso  a todos.  Fala  que  os políticos tem que  fazer  a
diferença, e salienta que hoje esteve conversando com uma cidadã e
esta disse que não votaria mais em um certo candidato, pois quando
foram demitido dez mil servidores na época, em administra ção
anterior, este candidato disse que tinham que ir para a rua mesmo,
pois eram preguiçosos. Fala que na política tem muitas pessoas com
boas intenções, e os políticos têm que se espelhar nas pessoas boas,
e sempre procurando  caminhar  na ética, na moralidade  e na
transparência da coisa  pública. O vereador  Fernando  Minervino  de
Farias, PTB, fala que a sociedade cada dia cobra mais, e que Cacoal
tem que  ter representantes  à altura  para  represent á-la. Pede  que
ofício seja enviado ao fórum eleitoral, parabenizando pela condução
do processo eleitoral em Cacoal, uma campanha  tranquila,  cada
candidato respeitando seu limite eleitoral, a legislação vigente, cada
um apresentando suas propostas, sua trajetória de trabalho, e tem
certeza de que, cada um colheu o que plantou. Fala que Cacoal saiu
na frente  mais  uma vez, e parabeniza o deputado Nilton Capixaba
pelos votos que recebeu, não só em Cacoal, mas no estado todo, e
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que demonstrou à sociedade que mesmo sem ter mandato
continuou trabalhando em prol  da população e com mandato pode
fazer mais, desenvolver projetos e buscar recursos junto ao governo
federal, para que Cacoal,  na área industrial,  no desenvolvimento
urbano do munic ípio, áreas de lazer, que dependam  de recursos
federais, seja atendida.  Diz que a Glaucione,  deputada  estadual
eleita, também foi às urnas e deu resposta, e agora tem
responsabilidade maior  com a popula ção, assim  como  o deputado
estadual reeleito, Valdivino ‘Tucura’, que sempre defendeu  os
interesses da  população do munic ípio. Diz ainda sobre  o deputado
Maurão de  Carvalho, que tem um trabalho social  muito grande em
Cacoal e o qual teve seu apoio, e agradece em nome do mesmo a
equipe que trabalhou,  como ele, vereador  Fernando,  em prol do
deputado Maurão de Carvalho,  que  teve quase  quatorze  mil votos
em Rondônia, salientando que o mesmo ainda tem possibilidade de
reassumir um cargo na Assembléia Legislativa. Parabeniza o
candidato ao senado Agnaldo Muniz que surgiu na política há pouco
tempo e teve votação altíssima, e agradece em nome do mesmo a
todos que votaram no candidato. Parabeniza o senador Valdir Raupp
pela sua reelei ção, com votação expressiva, assim como o senador
Cassol, sendo  que  Rondônia estar á bem  representada  no Senador
Federal. Fala  que  os vereadores,  para-choques  da população, irão
cobrar dos eleitos os recursos  para  a popula ção de Cacoal,  para
investimento em todas as áreas do munic ípio. Pede que ofícios
sejam enviados aos meios de comunicação que fizeram a cobertura
destas eleições, Rádio Suprema, Clube Cidade FM, Rádio Rondônia,
TV Allamanda, KTV, TV Record, e ainda cumprimentar o presidente
desta Casa, vereador Katatal, que foi comentarista da Rádio
Suprema, durante todo o dia, na cobertura estas eleições.
Parabeniza o vereador Antonio Masioli, pela sua coragem, sua garra,
sua determinação, em pleitear uma vaga como  deputado estadual.
Espera que a população escolha para governador e para presidente
da República, pessoas  que tenham  compromisso  com a verdade,
coma família, e em todas as áreas sociais. O vereador  Antonio
Masioli, PT,  diz  que as eleições de dois mil e dez,  é hoje o grande
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tema, avaliações, discussões, com  rela ção ao que  de fato  ocorreu
em Cacoal, ocorreu em Rondônia, algumas  indigna ções, outras
satisfações, e salienta que não é só coragem  colocar o nome,
colocar um trabalho  de dez anos nesta Casa, por três mandatos
consecutivos, e sim a grande satisfação em poder contribuir com o
estado, com Cacoal, um projeto político, que estava sendo
apresentado à população, sendo que passou em todos os bairros de
Cacoal, acreditando  e se apresentando,  deixando não material
eleitoral, material  de campanha,  mas também conversando  com  o
eleitor de Cacoal.  Teve o cuidado  de mapear  cem por cento  de
Cacoal, visitou, junto com sua equipe,  a maioria  das residências,
quem foi possível visitar, inclusive  ainda havendo  a revisita em
alguns locais. E salienta que a sua avaliação é que o processo em si
traz em sua maioria  um  descr édito por parte  de eleitores,  porque
tem a indignação, pois o material é entregue, e no dia das eleições é
triste ver as pessoas pegarem material do chão e levar para a urna,
sem nenhum  critério, sem análise da candidatura,  esse um dos
pontos críticos, e que acredita ser mais trágico em uma candidatura
eleitoral. E ressalta  que o mais satisfat ório é receber  votos, pois
pedir votos faz com muita satisfação, e difícil é concorrer com poder
econômico, concorrer  com a desigualdade  no processo e tanto
outros ingredientes  que  não fazem  parte  do processo  normal.  Diz
que sua avaliação não é de derrotado, não teve os votos suficientes
para se eleger, e isso é diferente, não se acovardou com o processo
legislativo, não se acovardou com o conhecimento que tem destes
anos todos de trabalho legislativo, e colocou seu nome à disposição,
sem recursos financeiros, sem grandes equipes, sem apoios
fantásticos de grandes empresas e de grandes apoiadores, mas com
a coragem  e a convic ção de que pode  fazer com o projeto  que
apresentou contribuir  com  o processo  de crescimento  do estado e
do munic ípio de Cacoal,  o que não quer  dizer  que quem foi eleito
não tem o mesmo propósito. Diz que tem muita gente boa que não
tem coragem de colocar  o nome,  pois tem  medo  da  derrota  e de
uma série de outras coisas, e ele, vereador Antonio Masioli, não tem
medo, não foi eleito, mas a dignidade de ter ido às urnas, deparado
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com o eleitor,  discutido  temas  cruciais  da administra ção local, da
administração do país, problemas  enfrentados  em nível local e
nacional, e este foi o diferencial para enfrentar as urnas. Agradece a
todos que foram depositar seus votos, e não como expressar maior
gratidão do que reconhecer,  pois  pedir  votos sem oferecer  valores
em troca, oferecendo trabalho e dignidade, é diferente. Agradece ao
povo de Cacoal,  pois foi muito  bem  recebido  nas residências. Fala
que tem plena convicção do que podia fazer e não terá esta mesma
oportunidade a partir de janeiro e espera que os eleitos por Cacoal
tenham compromisso  com  este munic ípio e com  Rondônia e traga
para o cenário pol ítico o resgate da pol ítica verdadeira, aquela que
traz crescimento coletivo e não pessoal, e traga para a comunidade
cacoalense e de Rondônia aquela credibilidade que é preciso ter. fala
que a concorrência desleal e desigual é o maior entrave e acredita
que isto um dia acabará. Lembra que Cacoal tem aproximadamente
cinquenta e seis mil eleitores,  parte deixou  de  votar  e parte votou
em candidatos  de fora, deixando de valorizar candidaturas  de
Cacoal, e assim o município fica com representação política
deficiente. Fala que  as pessoas  eleitas não devem  somente  olhar
para seus municípios e sim por todo estado. Volta a dizer que não se
acovardou diante  do processo  eleitoral,  não colocando  seu nome
para contribuir  com  Cacoal  e com  o estado  de Rondônia. Diz que
não ser eleito não o deixou  aborrecido,  pois a eleição é assim,
positiva ou negativa, e continua nesta Casa colaborando com Cacoal,
com a administra ção municipal.  A vereadora  Maria  da Penha  de
Souza Menezes,  PMDB,  pede  que ofício seja  enviado ao diretor  do
hospital regional solicitando informações sobre quais são os
atendimentos que  estão sendo  realizados  naquele  hospital,  pois já
tem informações que  alguns  atendimentos  estão sendo  realizados,
como raio-x, tomografia computadorizada, e quer que esta Casa seja
informada com relação a isso. Diz que hoje em Cacoal há uma
Unidade Mista superlotada, esteve  no local,  e ficou triste em ver  a
quantidade de pacientes naquela unidade, apertada, quente, e ainda
havendo a falta de aparelho de raio-x,  que está quebrado. Fala de
acidente de seu filho, de carro, colidindo  com uma moto, e as
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pessoas da moto estavam com ossos quebrados e não havia raio-x
na Unidade  Mista. Fala sobre o hospital  regional,  com servidores
contratados, mas não tem atendimento para a população de Cacoal
e nem para a região, e assim o estado também não está
contribuindo com  seu papel.  Fala  que  a criança de  sete anos,  que
estava na motocicleta, precisava de uma cirurgia no joelho e
precisou ser encaminhada  para Porto Velho, mesmo havendo  o
hospital regional aqui em Cacoal, funcionando, e indaga porque isso,
e não se pode  aceitar,  pois o hospital  está constru ído e tem que
funcionar. Parabeniza os candidatos eleitos pelo município de Cacoal,
deputado federal  Nilton Capixaba,  deputados  estaduais  Tucura  e
Glaucione, deputada federal Marinha Raupp e senador Valdir Raupp,
e pede  que  ofícios sejam enviados aos mesmos  parabenizando-os.
Parabeniza ainda  o vereador  Antonio  Masioli e tantos outros que
tiveram a coragem de concorrer  nestas eleições de dois  mil e dez.
Lembra que uma carreta de  Barretos  está em Cacoal e a partir de
amanhã já estará realizando exames, e pede que os homens façam
seus exames preventivos. O vereador Valdomiro Corá, PV, pede que
ofício seja enviado  para  o prefeito  municipal  solicitando  que  seja
arrumada uma área para o pessoal da invasão próximo ao cemitério
da Linha 06, e também no Bairro Josino Brito, pois os mesmos estão
sofrendo demais e precisam de terreno para construir suas casas, e
sabe que o município tem como ajudar este  povo tão sofrido.  Fala
que as pessoas sofridas vem votar nos pol íticos, e estes depois de
eleitos não lembram deles, e pede que seja revista a situação deste
pessoal que  está morando  em frente  ao cemit ério, pois é difícil a
situação dos mesmos.  Cobra  do Secret ário Municipal  de Obras,  já
que está terminando  a recupera ção das estradas  vicinais,  que o
maquinário seja colocado para recuperar e fazer carreadores para o
homem do campo,  para  que  possam  tirar seus produtos  da área
fundiária. Diz que o papel do vereador é pedir, fiscalizar e aprovar os
projetos de leis vindos a esta Casa, e ressalta que todos os projetos
de leis vindos a esta Câmara, que é bom para a população, não são
rejeitados. Diz sobre o deputado federal eleito com votação
expressiva no estado  de São Paulo,  um  palhaço, e salienta  que  é
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certo votar  em um  palhaço também, pois muitas  vezes este pode
fazer um melhor trabalho para a população daquele  estado, e
poderia Rond ônia ter um  palhaço que  lembre  do povo  do estado,
pois se vê hoje  muita briga pol ítica entre  partido ‘A’, partido ‘B’, e
que depois que este ou aquele ganha, as pessoas mais humildes que
vem de longe para dar um voto não é valorizada.  Diz que ele,
vereador Corá, pessoa humilde, simples, que sofreu muito, mas está
contente porque venceu. Parabeniza  o deputado  federal Nilton
Capixaba pela  sua eleição, tamb ém o deputado  estadual  Valdivino
‘Tucura’, merecedor da vitória e ainda deputada estadual Glaucione,
também eleita e com votação expressiva. Fala que para se conseguir
votos neste estado  tem que  ter trabalho,  humildade,  não precisa
desejar o mal para outros. Diz que tem pessoas que estão no poder
e acham que nunca mais vão precisar de ninguém. Diz que em mim
novecentos e noventa e dois foi eleito com trezentos e trinta e três
votos, voltei em dois mil e oito com um mil trezentos e sessenta e
dois votos, e seu pensamento  é trabalhar  para  o povo,  para  que
quando voltar nas urnas tenha uma boa votação, pois o povo gosta
de pessoas que trabalham pelo seu município. Diz ao prefeito que o
mesmo terá o apoio do deputado  federal  Nilton Capixaba  e dos
deputados estaduais Tucura e Glaucione, sendo que esta deputada
não tem compromisso  com partido pol ítico e sim com a população
de Cacoal,  para  representar  e ajudar este munic ípio. Diz que sabe
das dificuldades  que o prefeito  pegou  o munic ípio de Cacoal.  O
vereador Luiz Carlos  de Souza  Pinto,  PTB,  passa  a presid ência da
sessão para o vereador  Cezar Castro, 1° Secretário, e ocupa  a
tribuna e comenta  sobre a carreta  de preven ção do hospital  do
câncer de  Barretos,  o que se tornou realidade, ao vir para Cacoal,
uma luta do Sr.  Chico.  Diz que hoje é uma sessão da ressaca, das
eleições, mas haverá ainda mais uma batalha, 2° turno, para
presidente, entre  Dilma  e Serra,  e para  governador  de Rond ônia,
entre o Confúcio e Cahulla, uma nova batalha. Fala que já
presenciou várias eleições e ressalta que em termos de tranquilidade
esta foi uma das mais tranquilas, uma expressão maior da
democracia. Fala que as pessoas entram na disputa, com
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expectativa, e quando  não se atinge  o objetivo  principal,  mesmo
assim é positivo o aprendizado.  Fala que Cacoal sai em posição
privilegiada, hoje com representante federal,  e é interessante fazer
reflexão, pois o povo agora  reconheceu  a necessidade  de colocar
Nilton Capixaba,  como  representante  na  Câmara Federal,  pelo  seu
trabalho e conhecimento.  Parabeniza  tamb ém a deputado  federal
Marinha Raupp, e os senadores Valdir Raupp e Cassol, que
mostraram também toda sua liderança, com votações muito
expressivas, quase quinhentos mil votos cada um. E agora tem uma
disputa ao governo  entre  dois grandes  nomes,  e com  a vitória de
qualquer um destes,  o estado  de Rond ônia vai sair vitoriosa,  não
tem dúvida. Diz ainda que Cacoal ficou privilegiada,  com dois
deputados estaduais,  Tucura  e Glaucione,  e um  deputado  federal,
Nilton Capixaba. Salienta que Glaucione teve uma grande votação, e
que foi candidata  a prefeita  recentemente,  e desde  que  perdeu  a
eleição não parou  de trabalhar  um  dia,  de fazer  política, para  ser
deputada, e é normal, e assim ganhou. Diz que na Radio Suprema,
onde participou  durante  todo o dia da eleição, e Expedito  Junior
disse por telefone, sobre o bairrismo de Rolim de Moura, e salienta o
vereador Katatal, que neste quesito sente inveja de Rolim de Moura,
pois este município já teve diversos governadores,  deputados
federais, senadores, deputados estaduais, e aquele município tem a
metade dos eleitores de Cacoal, e no registro de votação em Cacoal,
duzentos e quatro  candidatos  estaduais  tiveram votos em neste
município nas eleições de ontem. E ressalta que Cacoal tem que ter
seus deputados, seus eleitos, para que seja mais fácil a cobrança de
benefícios, e sem dúvida Cacoal está em processo de aprendizagem,
salienta que com o número de eleitores, Cacoal poderia fazer quatro
candidatos estaduais,  dois deputados  federais.  Parabeniza  a todos
que disputaram, concorreram,  mesmo  não tendo  sido eleitos.  Fala
que ouviu  hoje  por parte  da Glaucione,  Tucura  e Nilton  Capixaba,
que todos estão à disposição do prefeito Franco, para ajudar a partir
de primeiro de fevereiro de dois mil e onze, o que é muito
importante. Logo após volta a ocupar a presidência da sessão. Não
há inscritos  para  o Grande  Expediente.  Ordem  do Dia.  Ausente  a
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vereadora Uriety  do Prado  Dorof ê. O Requerimento  n° 76/10-CMC
do vereador Antonio Fernandes de Assis, que no uso das atribuições
lhes conferidas  por Lei, solicita  do Secret ário Municipal  de Saúde,
informações, através de relatório, sobre dívidas da Saúde de Cacoal,
até setembro  de 2010,  incluindo a gestão anterior,  é colocado  em
votação e aprovado  por unanimidade  dos presentes.  A vereadora
Maria de Lourdes  Kemper  do Prado em Questão de  Ordem requer
verbalmente que a próxima sessão ordinária desta Casa seja
transferida do dia 11/10/2010  para  o dia 13/10/2010,  sempre  no
horário das 18h30min, devido ao feriado do dia 12/10/2010,  o que
colocado à disposição do Plenário, foi aprovado por unanimidade dos
presentes. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto após verificar
nada mais haver  a deliberar  na Ordem  do Dia,  declara  encerrada
esta sessão às 20h25min, mandando que se lavrasse esta ata, que
vai, após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.//////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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